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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0203/2015 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Laubenheim betreffend
Bausachstand (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Kann die Verwaltung einen detaillierten Bauzeitenplan bis zur Fertigstellung des Bauvorha-
bens bei der Bahn abfragen und dem Ortsbeirat zur Verfiigung stellen?

Nach Aussage der zustandigen Bauleitung ist kiirzlich ein aktualisierter Bauzeitenplan erstellt
worden, der allerdings seitens des Bauherrn DB Projektbau noch freigegeben werden muss.
Die Verwaltung wird diesen Plan bei der zustdndigen Stelle anfordern und —sobald dieser vor-
liegt- dem Ortsbeirat weiterleiten.

2. In welcher Art und welchem Umfang ist die Verwaltung dem Antrag des Ortsbeirats aus der
Sitzung vom 26.09.2014 gefolgt?

Das Verkehrsdezernat hatte in seiner Stellungnahme vom 06.11.2014 in Bezug auf den Antrag
1316/2014 bereits dargestellt, dass der Parkplatz am Wertstoffhof durchschnittlich zwei Mal
wochentlich in die allgemeinen Kontrollen integriert ist und wahrend der Bautatigkeiten
schwerpunktmaBig zu den Offnungszeiten des Wertstoffhofs verstarkt kontrolliert wird. Das
Verkehrsiiberwachungsamt wird diese Handhabung auch bis Ende der BaumaBnahme beibe-
halten.
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